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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

   Σας καλωσορίζω θερμά στη σημερινή μας συνάντηση και εύχομαι σε 

όλους μια καλή και παραγωγική σχολική χρονιά. Είναι μεγάλη μου 

χαρά να βρίσκομαι μαζί σας και να μοιραζόμαστε τις προσδοκίες και 

τις ελπίδες για το μέλλον των παιδιών μας.  

   Σας καλωσορίζω και σας ευχαριστώ που αφιερώσατε χρόνο για να 

βρεθείτε εδώ μαζί μας. Η παρουσία σας αποτελεί απόδειξη της 

δέσμευσής σας στην εκπαίδευση και την ευημερία των παιδιών σας, 

και είμαστε ευγνώμονες για την υποστήριξή σας. 

   Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς φέρνει πάντα έναν αέρα 

ανανέωσης και προσδοκίας. Είναι μια στιγμή γεμάτη ενθουσιασμό 

αλλά και προκλήσεις.   

   Εμείς, ως σχολείο, είμαστε έτοιμοι να υποστηρίξουμε τα παιδιά σας 

σε αυτό το ταξίδι γνώσης και ανάπτυξης. Δεσμευόμαστε να τους 

παρέχουμε ένα ασφαλές, υποστηρικτικό και ενθαρρυντικό περιβάλλον, 

όπου θα μπορούν να εξελίξουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους. 

   Αγαπητοί γονείς, η συνεργασία μας είναι ζωτικής σημασίας για την 

επιτυχία των παιδιών σας. Η εμπιστοσύνη και η υποστήριξή σας είναι 

πολύτιμες. Σας ενθαρρύνω να συμμετέχετε ενεργά στη σχολική ζωή 

των παιδιών σας, να είστε σε επαφή με τους εκπαιδευτικούς και να 

ενημερώνεστε για την πρόοδο τους. Είμαστε εδώ για να απαντήσουμε 

σε κάθε σας ερώτηση και να συζητήσουμε οποιοδήποτε θέμα σας 

απασχολεί. 

   Η επικοινωνία είναι το κλειδί για την επιτυχία. Είτε πρόκειται για 

ακαδημαϊκά θέματα, είτε για κοινωνικά και συναισθηματικά ζητήματα, 

είναι σημαντικό να συνεργαζόμαστε στενά για το καλό των παιδιών 

μας. Η κατανόηση και η υποστήριξή σας μπορούν να κάνουν τη 

διαφορά στις επιδόσεις και την ευημερία των μαθητών και των 

μαθητριών μας. 

   Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι το εκπαιδευτικό προσωπικό του 

σχολείου μας είναι αφοσιωμένο και καταρτισμένο με υψηλό επίπεδο 

γνώσεων και εμπειρίας στους τομείς τους.  



Όλοι εργάζονται σκληρά για να παρέχουν υψηλής ποιότητας 

εκπαίδευση και να ενθαρρύνουν όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες, 

να επιτύχουν τους στόχους που θέτουν.  

Υποστηρίζουν κάθε μαθητή και κάθε μαθήτρια ξεχωριστά, 

λαμβάνοντας υπόψη τις μοναδικές ανάγκες και ικανότητες του 

καθενός. 

Προσπαθούν να δημιουργήσουν ένα περιβάλλον μάθησης 

εμπνευσμένο, υποστηρικτικό και συμπεριληπτικό.  

Χρησιμοποιούν ποικιλία διδακτικών μεθόδων και εργαλείων για να 

κάνουν τα μαθήματα ενδιαφέροντα και προσβάσιμα σε όλους τους 

μαθητές και τις μαθήτριες.  

Επιπλέον, είναι πάντα διαθέσιμοι για να συζητήσουν με τους μαθητές, 

τις μαθήτριες και τους γονείς, προσφέροντας καθοδήγηση και 

υποστήριξη, όπου χρειάζεται. 

Θα ήθελα να εκφράσω την εκτίμησή μου, για την αδιάκοπη 

προσπάθεια και το πάθος τους για τη διδασκαλία.  

Είμαι βέβαιη, ότι και με την δική σας υποστήριξη και συνεργασία, θα 

συνεχίσουμε να παρέχουμε μια εξαιρετική εκπαιδευτική εμπειρία στα 

παιδιά μας, να τα στηρίξουμε και να τα καθοδηγήσουμε σε κάθε τους 

βήμα.   

 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα και Στόχοι 

Θα ήθελα να κάνω μια αναφορά στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 

σχολείου μας. Το πρόγραμμα μας είναι προσεκτικά σχεδιασμένο στα 

πλαίσια του επίσημου Προγράμματος Σπουδών, ώστε να προετοιμάσει 

τους μαθητές μας όχι μόνο για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις αλλά και 

για τις μελλοντικές τους προκλήσεις και επιλογές, είτε αυτές αφορούν 

την Τριτοβάθμια εκπαίδευση, είτε την είσοδό τους στην αγορά 

εργασίας. Δίνουμε έμφαση στην ανάπτυξη κριτικής σκέψης, 

δημιουργικότητας και κοινωνικών δεξιοτήτων που θα τους συνοδεύουν 

και θα τους είναι χρήσιμες σε όλη τους τη ζωή.   

 

 



Πολιτική Αξιολόγησης και Προόδου των Μαθητών/τριών 

Η αξιολόγηση των μαθητών και των μαθητριών, πραγματοποιείται με 

διαφανείς και δίκαιους τρόπους, αντανακλώντας την πραγματική τους 

προσπάθεια και πρόοδο.  

Περιλαμβάνει γραπτές δοκιμασίες, εργασίες, παρουσιάσεις και τη 

συμμετοχή τους στην τάξη. Οι εκπαιδευτικοί παρέχουν συνεχή 

ανατροφοδότηση στους μαθητές, βοηθώντας τους να κατανοήσουν τα 

δυνατά τους σημεία και τους τομείς που χρειάζονται βελτίωση. 

Θέλω να τονίσω τη σημασία της τακτικής παρακολούθησης των 

μαθημάτων. Η παρουσία στην τάξη είναι θεμελιώδης για την 

εκπαιδευτική πρόοδο, και οι απουσίες έχουν σοβαρές συνέπειες στην 

επίδοση των μαθητών/τριών. Υπενθυμίζω ότι υπάρχει συγκεκριμένος 

αριθμός απουσιών που επιτρέπεται. Η υπέρβαση αυτού του αριθμού 

μπορεί να οδηγήσει σε μη προαγωγή του μαθητή στην επόμενη τάξη. 

Παρακαλώ να παρακολουθείτε στενά την παρουσία των παιδιών σας 

και να επικοινωνείτε μαζί μας σε περίπτωση που αντιμετωπίζουν 

δυσκολίες. 

Σχολικοί Κανόνες και Κανονισμοί 

Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας  

Στο σχολείο μας επικαιροποιείται κάθε χρόνο ο Εσωτερικός 

Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου μας, τον οποίο οφείλουν να 

τηρούν όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας: μαθητές και μαθήτριες, 

εκπαιδευτικοί, γονείς και κηδεμόνες.  

Έτσι, το σχολείο αποτελεί μια δημοκρατικά οργανωμένη κοινότητα, 

που διασφαλίζει τη συνεργασία των μελών της, χωρίς εντάσεις και 

συγκρούσεις, αλλά με αμοιβαίο σεβασμό και αποδοχή της 

προσωπικότητας κάθε μέλους της.  

Ο κανονισμός αυτός περιλαμβάνει τις διαδικασίες και τους κανόνες 

που όλοι πρέπει να τηρούμε και αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείο για 

τη διασφάλιση ενός ασφαλούς και παραγωγικού σχολικού 

περιβάλλοντος.  

Σας ενθαρρύνουμε να ενημερωθείτε για τον κανονισμό μας, ο οποίος 

βρίσκεται πάντα αναρτημένος στην ιστοσελίδα μας και να συζητήσετε 

τις βασικές του διατάξεις με τα παιδιά σας.  



Απαγόρευση Καπνίσματος 

Θέλω να υπογραμμίσω την αυστηρή απαγόρευση του καπνίσματος σε 

όλους τους χώρους του σχολείου μας, τόσο για τους μαθητές και τις 

μαθήτριες, όσο και για όλο το προσωπικό.  

Το κάπνισμα αποτελεί σοβαρό κίνδυνο για την υγεία, είναι επιβλαβές 

και δεν έχει καμία θέση στο σχολικό περιβάλλον.  

Οι εκπαιδευτικοί μας είναι επιφορτισμένοι με την παρακολούθηση και 

την επιβολή αυτού του κανονισμού, και θα λαμβάνονται κατάλληλα 

μέτρα σε περίπτωση παραβάσεων.  

Σας παρακαλώ να συζητήσετε με τα παιδιά σας για τους κινδύνους του 

καπνίσματος και τη σημασία της συμμόρφωσης με αυτόν τον κανόνα. 

Απαγόρευση Χρήσης Κινητών Τηλεφώνων 

Ένα άλλο σημαντικό ζήτημα είναι η χρήση κινητών τηλεφώνων. Στο 

σχολείο μας ισχύει απαγόρευση της χρήσης κινητών τηλεφώνων και 

βέβαια και των smartwatches κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου. 

Τα κινητά τηλέφωνα, καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας. πρέπει να είναι 

απενεργοποιημένα και να παραδίνονται στο γραφείο, σε ειδικά 

συρτάρια-ντουλάπια για κάθε τμήμα και θα είναι κλειδωμένα, αλλιώς 

θα πρέπει να είναι απενεργοποιημένα και αποθηκευμένα στις τσάντες 

των παιδιών. Αυτό βοηθά στη διατήρηση της προσοχής και της 

συγκέντρωσης κατά τη διάρκεια των μαθημάτων και προάγει ένα 

περιβάλλον μάθησης χωρίς περισπασμούς.  

Η απαγόρευση των κινητών τηλεφώνων στα διαλείμματα μπορεί να 

έχει θετικές επιδράσεις στην σχολική ζωή και στην ανάπτυξη των 

μαθητών. Ορισμένα από τα οφέλη περιλαμβάνουν: 

1. Ενίσχυση της κοινωνικής αλληλεπίδρασης: Χωρίς τα κινητά, οι 

μαθητές/τριες είναι πιο πιθανό να επικοινωνήσουν και να 

αλληλεπιδράσουν με τους συμμαθητές/τριές τους πρόσωπο με 

πρόσωπο. Αυτό μπορεί να ενισχύσει τις κοινωνικές τους 

δεξιότητες, τη δημιουργία φιλικών σχέσεων και την αίσθηση του 

ανήκειν σε μια κοινότητα. 

2. Περιορισμός της εξάρτησης από την τεχνολογία: Η απαγόρευση 

των κινητών μπορεί να βοηθήσει τους μαθητές/τριες να 

απομακρυνθούν από την υπερβολική χρήση της τεχνολογίας και 

να αναπτύξουν άλλες δραστηριότητες, όπως το παιχνίδι, η 

άσκηση ή η απλή χαλάρωση. 



3. Αποφυγή περισπασμών: Χωρίς τα κινητά τηλέφωνα, οι 

μαθητές/τριες, μακριά από τα κοινωνικά δίκτυα και τα 

διαδικτυακά παιχνίδια, θα ξεκουραστούν ουσιαστικά και θα 

επιστρέψουν πιο συγκεντρωμένοι στα μαθήματα. 

4. Μείωση της πιθανότητας εκφοβισμού: Τα κινητά μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν για διαδικτυακό εκφοβισμό ή για τη λήψη 

φωτογραφιών και βίντεο χωρίς τη συγκατάθεση των άλλων. Η 

απαγόρευση των κινητών μειώνει αυτές τις πιθανότητες και 

προστατεύει την ιδιωτικότητα των μαθητών/τριών. 

5. Προώθηση της σωματικής δραστηριότητας: Όταν οι μαθητές δεν 

χρησιμοποιούν τα κινητά τους, είναι πιο πιθανό να συμμετέχουν 

σε φυσικές δραστηριότητες, όπως το παιχνίδι ή ο αθλητισμός, 

που είναι σημαντικά για την υγεία και την ευεξία τους. 

Συνολικά, η απαγόρευση της χρήσης κινητών τηλεφώνων στα 

διαλείμματα μπορεί να συμβάλει στη δημιουργία ενός πιο υγιούς και 

υποστηρικτικού σχολικού περιβάλλοντος. 

Η μη τήρηση αυτού του κανόνα θα οδηγεί σε κυρώσεις. 

Οι εκπαιδευτικοί θα επιβλέπουν την τήρησή του και θα λαμβάνονται 

κατάλληλα μέτρα σε περίπτωση παραβάσεων.  

 Όποιο κινητό ή smartwatch, βρεθεί στην κατοχή μαθητή ή μαθήτριας, 

θα έρχεται στο γραφείο και θα είστε υποχρεωμένοι να το παραλάβετε 

εσείς. Παρακαλώ να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να συμμορφώνονται 

με αυτόν τον κανόνα. 

Εμφάνιση και Ενδυμασία 

Η εμφάνιση των μαθητών/τριών οφείλει να χαρακτηρίζεται από 

ευπρέπεια.  

Η επιλογή των ενδυμάτων είναι ένας τρόπος έκφρασης της 

προσωπικότητας και της διάθεσης των μαθητών/τριών, ωστόσο θα 

πρέπει να αποφεύγονται ακρότητες που δεν συνάδουν με το σχολικό 

περιβάλλον.  

Η εμφάνιση παίζει σημαντικό ρόλο στο σχολικό περιβάλλον.  

Ζητάμε από τους μαθητές και τις μαθήτριές μας, να ντύνονται με 

σεβασμό και ευπρέπεια προς τον εαυτό τους, προς την υπόλοιπη 

σχολική κοινότητα, προς τον σχολικό χώρο.  



Η κατάλληλη ενδυμασία συμβάλλει στη δημιουργία ενός 

περιβάλλοντος που ευνοεί τη μάθηση και τον σεβασμό μεταξύ των 

μαθητών και των εκπαιδευτικών.  

Αποφεύγουμε τα υπερβολικά ή ακατάλληλα ενδύματα, επιλέγουμε ένα 

τακτοποιημένο, καθαρό και σεμνό ντύσιμο, που προάγει τη 

σοβαρότητα και την αφοσίωση στις μαθησιακές δραστηριότητες.  

Παρακαλώ να διασφαλίσετε ότι τα παιδιά σας θα συμμορφώνονται με 

αυτόν τον κανόνα. 

Οι εκπαιδευτικοί και εγώ προσωπικά, είμαστε υπεύθυνοι για την 

παρακολούθηση της τήρησης αυτού του κανονισμού και θα 

επικοινωνήσουμε μαζί σας, εάν προκύψουν ζητήματα.  

Απουσίες και Πειθαρχία 

Οι απουσίες και η πειθαρχία, είναι θέματα που επηρεάζουν άμεσα την 

εκπαιδευτική πορεία των μαθητών/τριών. Οι εκπαιδευτικοί 

παρακολουθούν στενά την παρουσία και τη συμπεριφορά των 

μαθητών/τριών, παρέχοντας καθοδήγηση και υποστήριξη όπου 

χρειάζεται. 

Θυμίζω ότι υπάρχει συγκεκριμένος αριθμός απουσιών που είναι 

επιτρεπτός, και ότι οι υπερβάσεις αυτού του ορίου, χωρίς βάσιμη 

δικαιολογία, μπορούν να οδηγήσουν σε συνέπειες, όπως η μη 

προαγωγή στην επόμενη τάξη.  

Μπορείτε να ενημερωθείτε για το καθεστώς των απουσιών, από τη 

σχετική εγκύκλιο που θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα μας. Μια 

συνοπτική διατύπωση της εγκυκλίου, θα σας αποσταλεί στο email σας.  

Στο email σας, την αρχή κάθε μήνα, θα σας αποστέλλεται η ενημέρωση 

των απουσιών των παιδιών σας, οι οποίες καταγράφονται και 

καταχωρίζονται καθημερινά στο ηλεκτρονικό σύστημα myschool.  

Παρακαλώ να φροντίσετε για την έγκαιρη πρωινή προσέλευση των 

παιδιών σας στο σχολείο, καθόσον είναι αποκλειστικά δική σας 

ευθύνη.  

Μετά την πρωινή συγκέντρωση, η πόρτες εισόδου πρέπει να κλείνουν 

και να παραμένουν κλειδωμένες μέχρι το τέλος του σχολικού ωραρίου.  



Απαγορεύεται η απομάκρυνση από το σχολείο οποιουδήποτε 

μαθητή/τριας, αδικαιολόγητα και χωρίς άδεια. Σε περίπτωση ανάγκης, 

ενημερώνεστε τηλεφωνικά από το σχολείο και συνεννοούμαστε για 

τυχόν απομάκρυνση του μαθητή/τριας από το σχολείο.  

Παρακαλώ να μας ενημερώνετε οπωσδήποτε, τηλεφωνικά, για τυχόν 

απουσία μαθητή/τριας από το σχολείο καθώς και τον λόγο της 

απουσίας.  

Σε κάθε περίπτωση, η επικοινωνία μας καταγράφεται σε ημερολόγιο.  

H πειθαρχία, είναι σημαντική για τη δημιουργία ενός περιβάλλοντος 

μάθησης, όπου όλοι οι μαθητές μπορούν να προοδεύσουν.  

Η συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων είναι κρίσιμη για την 

επίλυση τέτοιων ζητημάτων και τη διασφάλιση της επιτυχίας των 

παιδιών. 

Υποστήριξη Μαθητών/τριών 

Το σχολείο μας παρέχει ψυχολογική και συμβουλευτική υποστήριξη 

στους μαθητές και στις μαθήτριες, για να τους βοηθήσει να 

αντιμετωπίσουν οποιεσδήποτε ακαδημαϊκές ή ψυχολογικές δυσκολίες. 

Δεν διαθέτουμε εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό συμβούλων 

και ψυχολόγων, όμως όλοι μας είμαστε διαθέσιμοι και καταρτισμένοι, 

για να βοηθήσουμε τους/τις μαθητές/τριες, να αντιμετωπίσουν 

δυσκολίες και να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους.  

Επιπλέον, υποστηρίζουμε μαθητές και μαθήτριες με τυχόν μαθησιακές 

δυσκολίες ή άλλες ειδικές ανάγκες, σύμφωνα με τις οδηγίες των 

Κέντρων Συμβουλευτικής που μας παρέχονται, εξασφαλίζοντας ότι 

όλοι θα έχουν την ευκαιρία να επιτύχουν το μέγιστο των δυνατοτήτων 

τους.  

Αν παρατηρήσετε ότι το παιδί σας χρειάζεται βοήθεια, σας παρακαλώ 

να επικοινωνήσετε μαζί μας, ώστε να του παρέχουμε την κατάλληλη 

υποστήριξη. Να είστε βέβαιοι ότι θα το βοηθήσουμε να ξεπεράσει κάθε 

εμπόδιο και να επιτύχει σε όλους τους τομείς της σχολικής και 

προσωπικής του ζωής. 

 

 



Εξωσχολικές Δραστηριότητες 

Στη διάρκεια της χρονιάς, θα οργανώσουμε διάφορες εκδηλώσεις και 

δραστηριότητες,  που θα δώσουν την ευκαιρία στους μαθητές και στις 

μαθήτριες να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους και να ανακαλύψουν νέες 

ενδιαφέρουσες πτυχές της μάθησης. Σας καλούμε να συμμετάσχετε σε 

αυτές τις εκδηλώσεις και να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να εμπλακούν 

ενεργά. 

Πιστεύουμε ότι η εκπαίδευση δεν περιορίζεται μόνο στην τάξη. Για 

αυτόν τον λόγο, προσφέρουμε μια ποικιλία εξωσχολικών 

δραστηριοτήτων, όπως αθλητικές ομάδες, πολιτιστικούς ομίλους, 

προγράμματα πολιτιστικών και περιβαλλοντικών σχολικών 

δραστηριοτήτων, προγράμματα αγωγής υγείας, εθελοντικές δράσεις 

και εκπαιδευτικές εκδρομές.  

Αυτές οι δραστηριότητες, δίνουν στους μαθητές και τις μαθήτριες, την 

ευκαιρία να αναπτύξουν νέες δεξιότητες, να εξερευνήσουν τα 

ενδιαφέροντά τους και να δημιουργήσουν ισχυρές κοινωνικές σχέσεις. 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί συμμετέχουμε ενεργά στην οργάνωση και την 

επίβλεψη αυτών των δραστηριοτήτων.   

Η συμμετοχή των μαθητών μας σε εξωσχολικές δραστηριότητες είναι 

εξίσου σημαντική με την ακαδημαϊκή τους πορεία και δίνει στα παιδιά 

την ευκαιρία να αναπτύξουν νέες δεξιότητες και να καλλιεργήσουν τα 

ενδιαφέροντά τους και να εμπλουτίσουν την εκπαιδευτική εμπειρία 

τους. 

Επικαιροποίηση Σχεδίου Διαχείρισης Σεισμικού Κινδύνου και 

Αντιμετώπισης  Έκτακτων Αναγκών 

Η ασφάλεια των μαθητών/τριών και του προσωπικού του σχολείου, 

είναι ύψιστης σημασίας.  

Κάθε χρόνο, επικαιροποιούμε το Σχέδιο Διαχείρισης Σεισμικού 

Κινδύνου και Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών, διασφαλίζοντας ότι 

είμαστε προετοιμασμένοι για οποιοδήποτε απρόβλεπτο γεγονός.  

Το σχέδιο αυτό περιλαμβάνει λεπτομερείς διαδικασίες εκκένωσης, 

πρωτόκολλα επικοινωνίας και τακτικές ασκήσεις ετοιμότητας, στις 

οποίες συμμετέχουν όλοι οι μαθητές/τριες και όλο το προσωπικό.  



Οι εκπαιδευτικοί εκπαιδεύονται κατάλληλα για να καθοδηγούν και να 

προστατεύουν τους μαθητές και τις μαθήτριες σε περιπτώσεις έκτακτης 

ανάγκης, εξασφαλίζοντας μια συντονισμένη και αποτελεσματική 

ανταπόκριση. 

Το σχέδιο αυτό δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα μας και σας 

παρακαλούμε να το μελετήσετε και να ενημερωθείτε κατάλληλα για 

την αντιμετώπιση τέτοιων περιπτώσεων.  

Βασικό σημείο για την ενημέρωσή σας, είναι ότι σε οποιαδήποτε 

περίπτωση κρίσης, θα ενημερωθείτε με email ή sms.    

Είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι η ασφάλεια των παιδιών σας είναι η 

απόλυτη προτεραιότητά μας, και λαμβάνουμε όλα τα απαραίτητα 

μέτρα για την προστασία τους. 

Επικοινωνία με τους Γονείς 

Η ανοιχτή και συνεχής επικοινωνία μεταξύ σχολείου και γονέων, είναι 

κρίσιμη για την επιτυχία των μαθητών/τριών μας.  

Είμαστε πάντα διαθέσιμοι για να συζητήσουμε οποιεσδήποτε 

ανησυχίες ή ερωτήματα μπορεί να έχετε σχετικά με την πρόοδο και την 

ευημερία των παιδιών σας.  

Προγραμματίζουμε τακτικές συναντήσεις γονέων-εκπαιδευτικών, 

αποστέλλουμε ενημερωτικά δελτία και χρησιμοποιούμε ηλεκτρονικές 

πλατφόρμες για να σας κρατάμε ενήμερους για τα νέα και τις 

δραστηριότητες του σχολείου και την πρόοδο των παιδιών σας.  

Προσπαθούμε να είμαστε πάντα διαθέσιμοι για οποιαδήποτε απορία ή 

ανησυχία έχετε.  

Σας ενθαρρύνουμε να επικοινωνείτε μαζί μας όποτε αισθάνεστε την 

ανάγκη, μέσω τηλεφώνου, email, ή να προγραμματίσετε μια 

συνάντηση μαζί μας.  

Συμμετοχή των Γονέων στη Σχολική Ζωή 

Η ενεργός συμμετοχή σας στη σχολική ζωή ενισχύει την εκπαιδευτική 

εμπειρία των παιδιών σας. Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στον 

Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και να συμβάλετε όπου μπορείτε με 

τις ιδέες και την υποστήριξή σας σε διάφορες πρωτοβουλίες και 

εκδηλώσεις του σχολείου.  



Η συνεργασία μεταξύ γονέων, μαθητών και εκπαιδευτικών δημιουργεί 

μια ισχυρή και υποστηρικτική σχολική κοινότητα. 

Είμαστε εδώ για να υποστηρίξουμε τα παιδιά σας σε κάθε βήμα της 

εκπαιδευτικής τους διαδρομής. 

_________________________________________________________ 

Με ένα ικανό και αφοσιωμένο εκπαιδευτικό προσωπικό, ένα πλούσιο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα και την πολύτιμη συνεργασία σας, είμαστε 

βέβαιοι ότι μπορούμε να παρέχουμε στα παιδιά μας τις καλύτερες 

δυνατές ευκαιρίες για να επιτύχουν τους στόχους τους και να 

αναπτυχθούν ως ολοκληρωμένες προσωπικότητες. 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, 

για την υποστήριξη που παρέχει στο έργο του σχολείου και θα σας 

παρακαλέσω να συνεχίσετε να το κάνετε.  

   Κλείνοντας, θέλω να σας ευχαριστήσω όλους, για την εμπιστοσύνη 

που δείχνετε στο σχολείο μας και να σας διαβεβαιώσω ότι θα κάνουμε 

ότι είναι δυνατόν για να έχουμε μια επιτυχημένη σχολική χρονιά. Με 

κοινή προσπάθεια, αφοσίωση και συνεργασία, είμαι βέβαιη ότι θα 

καταφέρουμε να πετύχουμε όλα όσα ονειρευόμαστε για τα παιδιά μας. 

Σας εύχομαι εκ μέρους όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου μας, 

μια καλή σχολική χρονιά, γεμάτη υγεία, χαρά και επιτυχίες για 

όλους, μια παραγωγική, δημιουργική και επιτυχημένη σχολική 

χρονιά.   

Σας ευχαριστώ θερμά για την παρουσία και την υποστήριξή σας.  

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή συζητήσεις. 

Με εκτίμηση,  

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  

ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ ΛΟΥΚΙΑ 

 


